
Дорогі колеги, медичні сестри Львівщини! 
Від щирого серця вітаємо Вас із професійним святом – 
Міжнародним днем медичної сестри та Днем Матері!

Бажаємо Вам мирного неба, міцного здоров’я. Нехай і надалі супутником у Вашому житті будуть світ-
ла дорога, людська повага, доброзичливість, щирі і надійні друзі.

Мирного неба Вам, ясного сонця, білого хліба на Вашім столі,
Радості й щастя у рідному домі і всього найкращого Вам у житті.

З повагою, 
Головний позаштатний спеціаліст 
Департаменту охорони здоров’я з 

медсестринств, заступник голови 
комісії з питань охорони здоров’я 

Громадської ради при Львівській ОДА 
Наталія Галапац

 
Президент Львівської обласної 

асоціації медичних сестер 
Ірина Шевчук

В нашій професії злилися воєдино
Любов і милосердя й простота.
Для нас найдорожче - це людина,

ЇЇ здоров’я, щастя, доброта.
Дотримуючись клятви Гіпократа,
Стараємося все віддати до кінця.

Ми медсестри у білому халаті,
Нехай завжди живуть людські серця.
Хай кров пульсує, б’є на повні груди

І погляд буде пильним і ясним,
Живіть для України, чесні люди
У серці з Божим іменем святим.

№ 1
травень

2016 року

Вітаємо медичних сестер 
з нагоди професійного свята – Міжнародного дня медичної сестри, який в цьому році прохо-

дить під девізом «Медичні сестри – рушійна сила змін: укріплення системи охорони здоров’я».
 Прийміть найщиріші слова вдячності за справу, якій ви служите, та побажання міцного здоров’я 

й добробуту вам та членам ваших родин.
Сьогодні професія медичної сестри вимагає не тільки особливих душевних якостей - доброти, 

чуйності, співчуття, а й високого рівня освіти та професіоналізму. Від вашої щоденної копіткої ро-
боти залежить ефективність лікувального процесу та профілактики захворювань. Переважно на 
ваші плечі лягає психоемоційна підтримка пацієнтів.

Ви є тією рушійною силою, яка разом з лікарями здатна змінити на краще стан справ у вітчиз-
няній системі охороні здоров’я, наблизити її до  європейського рівня.

Тож нехай ваша турбота, підтримка і розуміння знайдуть відгук у серці кожної людини, а поруч 
будуть вдячні пацієнти, надійні колеги та вірні друзі.

 Миру і благополуччя,  безмежного щастя, весняного настрою, здійснення всіх добрих задумів 
і великих професійних успіхів!

З повагою, 
Голова Комітету Верховної Ради України 

з питань охорони здоров’я Ольга Богомолець.

Шановні колеги прийміть вітання з нагоди 
Міжнародного дня Медичної сестри!

Медсестра – це життєлюбність, це – розуміння чужої біди, це – відчайдушна хоробрість, це – му-
дрість і людяність, це – величезна любов до людей, це – душа і серце, віддані людям. Ваші талано-
виті руки дарують людям радість життя, вселяють віру у зцілення.

Зі святом Вас! Щастя Вам і добра! І нехай клятва Гіппократа ніколи не буде обтяжливим 
обов’язком, а лише приємною місією! Побажаємо всім медичним сестрам, гідної, більш високої 
оцінки важкої і необхідної праці на державному рівні, відчути свою силу, свою необхідність і ко-
ристь для суспільства. І щоб Ви відчули особливу гордість за те, що Вам випала місія бути медсе-
страми! Бажаємо плідної творчої роботи, доброго здоров’я, миру та злагоди всім, успіхів у благо-
родній справі.

Директор Департаменту ОЗ ЛОДА 
Чечотка Б.Р.
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Інформація про роботу медсестринської 
служби області за чотири місяці 2016 року

Згідно основних заходів департамен-
ту охорони здоров’я ЛОДА та плану роботи 
медсестринської служби області на 2016 рік 
проведено наступні заходи:

На виконання наказу департаменту ОЗ 
ЛОДА від 24.11.2015 р. № 883 “Про продо-
вження навчально-освітньої Програми для 
медичних сестер “Висококваліфіковані ме-
дичні сестри – запорука якісного медично-
го обслуговування населення” 09.02.2016 р. 
та 16.02.2016 р. на базі КЗ ЛОР “Львівський 
обласний госпіталь ІВВ та репресованих ім. 
Юрія Липи” відбулося навчання для сестер 
медичних відділень обласних закладів охо-
рони здоров’я в якому прийняли участь 745 
спеціалістів (сестри медичні відділень різ-
них профілів) із 26-ти обласних ЗОЗ.

За ініціативою Львівської обласної асоці-
ації медичних сестер спільно із організато-організато-
рами програми “Здорове дитинство – здо-“Здорове дитинство – здо-Здорове дитинство – здо-– здо- здо-
рова нація” в рамках навчально-освітньої 
Програми для медичних сестер “Висококва-
ліфіковані медичні сестри – запорука якіс-
ного медичного обслуговування населен-
ня” 23.02.2016 р. на базі Комунальної 4-ої 
міської клінічної лікарні відбулася науково-
практична конференція для медичних сес-
тер дитячих лікарень, відділень, дитячих 
консультацій, палат новонароджених дітей 
на тему “Роль медичної сестри в розвитку 
здорової нації”, в якій прийняли участь 208 
сестер медичних педіатричного профілю.

22.03.2016 р. на базі Комунальної 4-ої 
МКЛ проведено навчання згідно Програми 
для сестер медичних ЗОЗ міста Львова у 
якому прийняли участь 186 спеціалістів.

29.03.2016 р. головним позаштатним спе-
ціалістом департаменту ОЗ ЛОДА з медсе-
стринства, заступником голови комісії з пи-
тань охорони здоров’я Громадської ради при 
Львівській ОДА Галапац Н.Б. та президентом 
Львівської обласної асоціації медичних сестер 
Шевчук І.Б. проведено плановий виїзд у Львів-
ський державний онкологічний регіональний 
лікувально-діагностичний центр. Під час візи-
ту Галапац Н.Б. та Шевчук І.Б. ознайомили-
ся із роботою медсестринської служби закла-
ду, зустрілися із заступником головного лікаря 
з хірургічної роботи О.Р. Дудою та колективом 
медичних сестер, де обговорили завдання та 
перспективи розвитку медсестринської служ-
би диспансеру та області. Макарюк Н.П. – фа-

хівець Асоціації “Служба організації інфекцій-
ного контролю” повела презентацію на тему 
“Профілактика внутрішньолікарняних інфекцій 
у закладах охорони здоров’я”.

15 квітня 2016 року на базі Бориславського 
медичного коледжу відбувся виїзний семінар 
навчально-освітньої Програми для медичних 
сестер “Висококваліфіковані медичні сестри – 
запорука якісного медичного обслуговування 
населення” в якому прийняли участь 100 сестер 
медичних Центральної міської лікарні м. Борис-
лав, Трускавецької міської лікарні та курортів  
м. Трускавця. 

Згідно затвердженої Концепції навчаль-Концепції навчаль-
но-освітньої Програми перед слухачами 
виступили наступні спеціалісти:

Галапац Н.Б. – головний позаштатний 
спеціаліст Департаменту охорони здоров’я 
ЛОДА з медсестринства, заступник голов-

ного лікаря Жовківської ЦРЛ з медсестрин-
ства, заступник голови комісії з питань охо-
рони здоров’я Громадської ради при Львів-
ській ОДА із презентаціями та тему: “Управ-
ління якістю роботи медсестринської служ-
би закладів охорони здоров’я” та “Правові 
та етико-деонтологічні аспекти у роботі ме-
дичних сестер закладів охорони здоров’я”.

Макарюк Н.П. – фахівець Асоціації 
“Служба організації інфекційного контролю” 
провела заняття з наступних питань:

1. Комплексні системи гігієнічної обробки 
рук медичного персоналу та профілактики 
внутрішньо лікарняних інфекцій.

2. Проект “Чиста лікарня безпечна для па-
цієнта”.

3. Відеокурс “Коли і чому потрібна дезін-
фекція рук”.

Після занять всі учасники програми отри-
мали сертифікати Департаменту охорони 
здоров’я Львівської ОДА.

Головний позаштатний спеціаліст  
Департаменту охорони здоров’я ЛОДА  

з медсестринства  
Н. Галапац

“ ДВА РОКИ ПО МАЙДАНІ”
Уже два роки з тих сумних подій
Кривавої, жорстокої розправи,
Коли народ без зброї йшов у бій
За незалежність рідної держави.
Та наступу ніхто і не чекав,
Та ще й від власних правоохоронців
Та хтось наказ пекельний їм віддав,
Щоб гнати з Києва народних добровольців.

Майдан гуде! Навколо крик і плач,
Лунають постріли, ревуть гармати.
Людей ганяють, як футбольний м’яч
І не побачить більше сина мати….
Один упав і другий, третій там …
Під деревом самотньо умирає,
А Беркут б’є і байдуже кого
Мабуть у грудях серця він не має.
За кілька днів, так сотня полягла

На тім пекельнім Київськім Майдані
І стежечка до неба простяглась
Кістьми народних наших партизанів.
Два роки вже, а наче свіжий біль
Від спогадів, що в думці виринають
Низький уклін, Вам хлопці до землі ,
І слава Вам! Герої не вмирають!

 19.02.16 р.
Т. Канцір



20.04.2016 р. на базі Комунальної міської 
дитячої клінічної лікарні, м. Львів, вул. П.Ор- 
лика, 4 відбулося відкриття Конкурсу профе-
сійної майстерності “Краща сестра медична 
Львівщини – 2016”.

 Під час урочистого відкриття заходу із ві-
тальним словом виступили головний спеціа-
ліст відділу материнства і дитинства управлін-
ня надання медичної допомоги ДОЗ ЛОДА Лю-
бомира Кутневич, головний позаштатний спе-
ціаліст Департаменту з медсестринства Ната-
лія Галапац, директор Львівського медично-
го коледжу післядипломної освіти Леся Вовк, 
президент Львівської обласної Асоціації ме-
дичних сестер Ірина Шевчук та заступник го-
ловного лікаря з медичної частини міської ди-
тячої клінічної лікарні Роман Герега. Відзна-
чивши велику відповідальність роботи медич-
ної сестри, члени суддівської комісії наголоси-
ли на важливості постійного підвищення рівня 
знань та вдосконалення професійної майстер-
ності середнього медперсоналу, а також поба-
жали учасницям успіхів і перемоги у конкурсі.

Того ж дня відбувся Перший тур конкурсу – 
тестування. 

Другий тур конкурсу – демонстрація прак-
тичних навичок та третій тур – демонстрація 
техніки хірургічної та гігієнічної обробки рук 
проведено 21.04.2016 р. 

В конкурсі прийняли участь 11 сестер медич-
них, переможниці внутрішньо лікарняних кон-
курсів. 

1. Львівський державний онкологічний ре-
гіональний лікувально-діагностичний центр – 
Свірська Ірина Степанівна, сестра медична 
палатна гінекологічного відділення.

2. Жовківська ЦРЛ – Цюпка Марія Павлів-
на, сестра медична палатна терапевтичного 
відділення.

3. КЗ СРР ЛО “Сокальська ЦРЛ” – Уланюк 
Ірина Михайлівна, сестра медична травмато-
логічного відділення.

4. Червоноградська ЦМЛ – Луцик Оксана 
Романівна – сестра медична хірургічного від-
ділення.

5. Яворівська ЦРЛ – Паньо Яніна Михай-
лівна, сестра медична дитячого відділення.

6. Комунальна 4-а міська клінічна лікарня 
– Сергійко Ірина Олександрівна, сестра ме-
дична кардіологічного кабінету поліклініки для 
дорослих.

7. Комунальна 4-а міська клінічна лікарня – 
Кобилецька Ірина Зіновіївна, сестра медич-
на шкіл дитячої поліклініки.
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8. Комунальна 5-а міська клінічна полікліні-
ка – Ненчук Марія Степанівна, сестра медич-
на загальної практики-сімейної медицини цен-
тру ПМСД.

9. ДЗ Дорожня поліклініка ДТГО Львівська 
залізниця – Вовк Мар’яна Володимирівна, 
сестра медична кабінету інфекційних захво-
рювань.

10. Львівська клінічна лікарня на залізнич-
ному транспорті Філії “Центр охорони здоров’я” 
ПАТ “Українська залізниця” – Мандзяк Рома-
нія Романівна, сестра медична 2-го терапев-
тичного відділення (за згодою).

11. Львівський клінічний госпіталь Держав-
ної прикордонної служби України – Ільчишин 
Мар’яна Богданівна, сестра медична кардіо-
логічного відділення.

Початок, продовження на стор. 4
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середнім медичним персоналом МОЗ України, 
президент Асоціації медичних сестер України 
Галина Миколаївна Івашко.

Почесну грамоту асоціації медичних сестер 
України отримали:

•	 Помайда Галина Євгенівна – головна 
сестра медична Бориславської ЦМЛ

•	 Васьків Марія Іванівна - головна се-
стра медична КП «Львівська 1-а міська клінічна 
лікарня ім. Князя Лева».

Головний позаштатний спеціаліст  
департаменту

 ОЗ ЛОДА з медсестринства  
Наталія Галапац 

Грамоти і Подяки МОЗ 
України.

Найвищу нагоро-
ду – Медаль Товари-
ства Червоного Хреста 
України отримала го-
лова асоціації медич-
них сестер Сумської 
області Білогубова 
Любов Григорівна.

Із Львівської області 
нагороди отримали:

•	 Почесну Грамоту МОЗ України – Іванків
Галина Іванівна, заступник головного лікаря з 
медсестринства КУ ЛОР«Львівський регіональ-
ний фтизіопульмонологічний клінічний, лікувально-

діагностичний центр» 
•	 Подяку МОЗ України –

Лань Леся Зенонівна, заступ-
ник головного лікаря з медсе-
стринства КЗ ЛОР «Львівська 
обласна інфекційна клінічна лі-
карня».

Медичних сестер України та-
кож привітала головний поза-
штатний спеціаліст по роботі з 

Лещак Г.О. – заступник головного ліка-
ря з медсестринства Комунальної 8-ої МКЛ 
м. Львова, член головної управи Львівської 
обласної асоціації медичних сестер

ІІІ. Медсестринство в педіатрії;
Орібко С.Д. – заступник директора з 

навчально-практичної роботи ВНКЗ ЛОР 
“Львівський інститут медсестринства та ла-
бораторної медицини імені Андрея Крупин-
ського”

Гдулевич Л.Ю. – заступник директора 
ВНКЗ ЛОР “Львівський медичний коледж 
післядипломної освіти”.

Шевчук І.Б. – президент ГО “Львівська 
обласна асоціація медичних сестер”.

Суддівство третього туру здійснюва-
ли фахівці Служби організації інфекційного 
контролю.
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Згідно з Реєстром з’їздів, конгресів, симпо-
зіумів та науково-практичних конференцій на 
2016 рік, затвердженого МОЗ України та Наці-
ональною академією медичних наук України в 
м. Яремче Івано-Франківської області, оздо-
ровчому комплексі «Карпати» 12-13 травня 
2016 року відбулася 20-та ювілейна науково-

практична конференція «Медсестринство на 
варті здоров’я нації», присвячена Міжнародно-
му дню медичної сестри.

Учасників конференції привітала директор 
Державної установи «Центральний методич-
ний кабінет підготовки молодших спеціалістів 
МОЗ України» Чернишенко Тетяна Іванівна, 
яка вручила медичним сестрам України Почесні 

Склад старших суддів конкурсу  
професійної майстерності  

“Краща сестра медична  
Львівщини – 2016”

Голова журі:
Шевчук І. Б. – президент ГО “Львівська 

обласна асоціація медичних сестер”.
Члени журі:
Вовк Л. Г. – директор ВНКЗ ЛОР “Львів-

ський медичний коледж післядипломної 
освіти”.

Галапац Н.Б. – головний позаштатний 
спеціаліст Департаменту ОЗ ЛОДА з медсе-
стринства, заступник головного лікаря Жов-
ківської ЦРЛ з медсестринства.

Склад суддівських бригад:
І. Медсестринство в терапії;
Лань Л.З. – заступник головного лікаря 

з медсестринства КЗ ЛОР “Львівська об-
ласна інфекційна клінічна лікарня”, член го-
ловної управи Львівської обласної асоціа-
ції медсестер.

Невінська Л.М. – заступ-
ник головного лікаря з медсе-
стринства МДКЛ м. Львова, 
член Львівської обласної асо-
ціації медсестер

Прокопчук С. М. – сестра 
медична кардіологічного від-
ділення №3 Львівського об-
ласного державного клінічного лікувально – ді-
агностичного кардіологічного центру, призер 
дев’ятого Всеукраїнського конкурсу професій-
ної майстерності “Ескулап професіонал”.

ІІ. Медсестринство в хі-
рургії;

Гера Л.П. – завідувач 
навчально-тренувального 
відділу КЗ ЛОР “Львівський 
обласний центр екстреної 
медичної допомоги та меди-
цини катастроф”

Мацьків О.Б. – заступник 
головного лікаря з медсе-

стринства Миколаївської КЦРЛ, член головної 
управи Львівської обласної асоціації медичних 
сестер

Продовження, початок на стор. 3

Науково-практична конференція  
«Медсестринство на варті здоров’я нації». 


